

六项工作再续枣庄教育新华章

本报讯 记者从前不久召开的2015年全市教育工作会上获悉,今年市教育局将按照市委、市政府的整体战略部署,积极践行“一二五四”发展思路,即围绕办人民满意的枣庄教育这一核心,抓住改革创新和务实惠民两条主线,瞄准强基础、扩优质、促均衡、提质量、树形象五大目标,抓好县域义务教育均衡、基础教育综合改革、现代职教体系构建和城区中小学校建设四大重点,不断提升枣庄教育的发展层次和水平,让更多的孩子接受更好的教育,让更多的学生更好地成长成才。具体来说,要突出抓好“六项工作”。

这“六项工作”分别是:一是突出抓好改革创新,有效激发教育发展活力。强力推进中小学考试招生制度改革、推进优秀教案转化和优质教学资源评选。总结完善中小学德育工作机制、教师职称评聘、专兼职教研员队伍建设、局机关年度综合考核等基本成型经验,加大宣传推广力度。鼓励校长职业制改革和校车运营服务改革试点。二是突出抓好优质均衡,推动县域义务教育均衡发展。具体为抓好中小学办学条件标准化建设、教育信息化和教育装备建设和优质教育资源扩容工作。三是突出抓好教育质量,奠基学生全面健康成长。四是突出抓好学前教育和职业教育短板发展,整体提升教育发展水平。五是突出抓好保障引领,夯实教育发展坚实基础。六是突出抓好学校建设,从容面对入学高峰到来。

(本报记者)

全市基础教育工作会议召开

本报讯 3月19日,2015年度全市基础教育工作会议在市教育局召开。市政府教育督导室正县级督学、市教育局党委委员唐建峰出席会议并讲话。

会议指出,2015年是全面深化基础教育综合改革的起始之年,基础教育战线要锐意进取、攻坚克难,以更加饱满的热情、更加务实的作风、更加勤勉的工作,主动适应教育发展新常态,努力开创基础教育发展新局面,为我市基础教育事业作出更大的贡献。

会议强调,要全面启动

(通讯员 张允)

全市教师教育工作会议召开

本报讯 3月12日,全市教师教育工作会议召开。会上,对2014年全市教师教育工作进行了全面总结,对2015年的工作进行了安排部署,各区(市)就远程研修、名师名校长培养、基本功训练和经费投入等具特色、呈亮点的教师教育工作进行了书面交流。市教育局副局长杨庆东出席会议并讲话。

杨庆东强调,要抓住机遇,创新教师教育载体,完

(本报通讯员)

全面深化信息化校园创建工作

本报讯 3月12日,2015年度全市教育信息化工作会议召开。会上,总结了2014年度全市教育信息化工作,表彰了第三批市级信息化校园示范校和信息化校园,对2015年度教育信息化重点工作进行了安排。市政府教育督导室正县级督学、市教育局党委委员唐建峰出席会议并讲话。

唐建峰强调,要继续贯彻落实国家教育信息化发展战略,以信息技术与教育教学深度融合为主

(通讯员 张令文)

我市4千余学生参加计算机等级考试

本报讯 3月21日至22日,2015年上半年计算机等级考试举行。我市共有4412人报名,并分别在枣庄学院、枣庄科技职业学院和枣庄经济学校三个考点参加四个等级的考试。

(本报记者)

教育新闻

教育

主编:祁懂来
编辑:马 菲
组版:林丽娜
电话:3321064
邮箱:xsyb19551021
@163.com

2015年上半年中小学教师资格考试结束

本报讯 3月15日,2015年上半年中小学教师资格考试圆满结束。枣庄考区设枣庄十五中西校、枣庄四十一中南校、市立新小学和市中区文化路小学四个考点。4582人参加了9795科次的考试。考试期间,市教育局局长张磊、副局长冯仰军,市纪委第四纪检组副组长张志明到考场巡视。

为做好今年的教师资格认定考试工作,市教育局和各考点成

立了考试工作领导机构,明确了各考务小组和工作人员的工作职责,切实做好了试卷的安全保密、考试工作责任和考试纪律等多方面的工作,保障了考试严格有序的顺利完成。同时,进一步落实责任制和责任追究制,继续加强对现代化作弊手段的管理,为每个考场配备手机信号屏蔽仪、金属探测器等工具,有效防范考生利用高科技手段作弊。

(胡乐彪)

确保学校各项工作落实到位

本报讯 3月18日,2015年度全市学校安全工作会议召开。市教育局局委副书记、副局长王胜黎出席会议并讲话。

王胜黎在讲话中要求,全市各级教育行政部门和各学校负责人要认清形势,明确责任,强化督查,确保各项工作落实到位。

王胜黎在讲话中强调,全市各级教育行政部门和各学校负责人要以时不我待、只争朝夕的精神,踏石留印,抓铁有痕的扎实作风,全力以赴的做好今年的学校安全工作,用辛劳

和汗水,换取全年教育系统的安全稳定,为全市教育的改革发展创造良好的环境,为建设幸福新枣庄,做出新的贡献。

会上,表彰了2014年度学校安全工作先进个人,返还了2014年度市直

学校校长安全风险抵押金并兑现了年度安全奖金。市教育局与各区(市)教育局和市直各学校分别签订了《2015年度学校安全工作目标管理责任书》。会议还传达解读了《枣庄市2015年学校安全管理要点》。(通讯员 孙晋明)

枣庄三中首届国际毕业生均被录取

本报讯 当大多数高三的学生还在备战六月高考的时候,枣庄三中高三中美国际班已经捷报频传。截至发稿时,枣庄三中高三国际班的所有同学均已收到了来自美国、英国等国家17所大学的26份录取通知,这意味着该校国际化办学迈出了坚实的一步,为该校进一步向国际化发展提供了有力支撑。目前,该校国际班已经连续招收3届学生,今年将继续招生。

(本通讯员)

滕州英语学科备课研讨会在滕南中学举行

滕州讯 为提高初中英语课堂教学效率,打造九年级复习备考高效课堂,进一步推进优秀教案评选工作,3月19日上午在滕南中学会议室召开了滕州市初中英语学科备课研讨暨优秀教案评选推进会。滕州市初中段近600位英语教师参加了会议。

研讨会上大家一致认为,

</